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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DE 1 

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL (CCEC) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 2 

(CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). -------------------------------- 3 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, sexta-feira, às nove horas, por 4 

meio de reunião remota, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária do Colegiado de Curso de 5 

Engenharia Civil do CMPF/Ufersa, presidida pelo coordenador do curso, professor Alisson 6 

Gadelha de Medeiros. Estavam presentes os seguintes servidores docentes: Adelson Menezes 7 

Lima, Leonardo Henrique Borges de Oliveira e Matheus Fernandes de Araújo Silva e o 8 

representante discente Manoel José de Carvalho Neto. Em votação a justificativa de ausência 9 

da conselheira professora Marília Cavalcanti Santiago. Aprovada por unanimidade. Constatado 10 

o quórum, o presidente saudou a todos e deu início à reunião, colocando para apreciação os 11 

seguintes pontos de pauta: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre processos de 12 

solicitações de quebra de pré-requisito; segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre 13 

processos de solicitações de ensino domiciliar especial. O colegiado aprovou por unanimidade a 14 

pauta com a inclusão de mais três pontos, portanto, a pauta ficou com a seguinte configuração: 15 

Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre processos de solicitações de quebra de pré-16 

requisito; segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre processos de solicitações de quebra 17 

de ensino domiciliar especial. Foi sugerido a inserção de alguns pontos de pauta, colocado em 18 

votação, o colegiado aprovou por unanimidade a inclusão de pontos na pauta, portanto, a 19 

pauta ficou com a seguinte configuração: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre as 20 

Atas de reuniões do Colegiado de Curso de Engenharia Civil; segundo ponto: Apreciação e 21 

deliberação sobre processos de solicitações de quebra de pré-requisito; terceiro ponto: 22 

Apreciação e deliberação sobre processos de solicitações de ensino domiciliar especial; quarto 23 

ponto: Apreciação e deliberação sobre processo de aproveitamento de estágio supervisionado 24 

não obrigatório para estágio supervisionado obrigatório; quinto ponto: Outras ocorrências. O 25 

presidente abriu para discussão o primeiro ponto sobre apreciação e deliberação da ata da 26 

Primeira Reunião Extraordinária de dois mil e vinte e dois deste colegiado. O conselheiro 27 

docente Leonardo Henrique Borges de Oliveira pediu que alterasse a redação da linha 28 

quarenta e cinco da ata supracitada. Em votação, a ata, com a modificação proposta, foi 29 

aprovada por unanimidade. O presidente deu seguimento à reunião para a apreciação e 30 

deliberação do segundo ponto sobre os processos de solicitações de quebra de pré-requisito. 31 

Os processos analisados foram dos discentes Wanderley Fernandes de Queiroz e Wanêssa 32 

Antunes de Franca. Ambos processos foram rejeitados, de forma unânime, devido não 33 

atenderem o critério estabelecido no memorando circular, número oitenta e um, de dois mil e 34 

dezoito, da Pró-Reitoria de Graduação (Prograd). No terceiro ponto foram apreciados os 35 

processos de solicitação de ensino domiciliar especial das discentes Giovanna Viera Galdino da 36 

Silva, Saskya Jamilly Uchôa Costa e Nayanne Maia de Carvalho. Os processos das discentes 37 

acima citadas, foram aprovados por unanimidade em atendimento ao item três, ponto um, da 38 
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Nota Técnica de recomendação do Comitê Permanente de Biossegurança da Ufersa. O quarto 39 

ponto foi discutido e deliberado o processo de aproveitamento estágio supervisionado não 40 

obrigatório para estágio supervisionado obrigatório do discente Lucas Almeida Barreto. Após as 41 

discussões, o colegiado aprovou este ponto por dois votos a favor e uma abstenção. No quinto 42 

ponto, sobre outras ocorrências, o presidente pediu para inserir neste ponto a discussão sobre 43 

o recebimento de processo de aproveitamento de estágio, entre outros. Posto em votação a 44 

solicitação, aprovada por unanimidade. O professor Leonardo Henrique Borges de Oliveira 45 

levantou algumas observações sobre o recebimento de processo de aproveitamento, e o 46 

professor Adelson Menezes Lima comentou a respeito da atualização do sistema do acervo da 47 

biblioteca e sobre o recebimento dos arquivos de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) 48 

concluídos pelo os discentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença 49 

de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário 50 

executivo, lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida, votada, aprovada e assinada 51 

pelos conselheiros presente e pela presidência. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 52 

Aprovada em: 24 de agosto de 2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 53 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 54 

Alisson Gadelha de Medeiros ______________________________________________________ 55 

Representante docente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 56 

Adelson Menezes Lima ___________________________________________________________ 57 

Leonardo Henrique Borges de Oliveira ______________________________________________ 58 

Matheus Fernandes de Araújo Silva ________________________________________________ 59 

Representante discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 60 

Manoel José de Carvalho Neto ____________________________________________________ 61 

Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 62 

George Luis de Amorim Gomes. ___________________________________________________ 63 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  64 


